

1. Організаційна робота

Вересень:

Визначення основних пріоритетів 2011-2012 навчального року та затвердження планів роботи деканату.

Підготовчі роботи до звіту декана проф. В.П. Руденка про основні напрями роботи деканату за 2010-2011 навчальний рік і завдання на поточний навчальний період.

Обговорення та затвердження планів роботи навчально-методичної та методичних комісій географічного факультету за напрямами та спеціальностями: „Географія”, „Водопостачання та водовідведення” (напрямок: „ Гідротехніка (водні ресурси)”), „Менеджмент”, „Менеджмент організацій і адміністрування”: „Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу”, „Менеджмент організацій туристичної індустрії”, „Менеджмент природоохоронної діяльності”, „Геодезія, картографія та землеустрій” („Управління територіями” (спеціальність „Землепорядкування та кадастр”), „Геодезія”, „Гідрометеорологія”, „Економічна та соціальна географія”, „Туризм”, „Туризмознавство” на розширеному засіданні деканату.

Обговорення звітної доповіді декана проф. В.П. Руденка за 2010-2011 навчальний рік. Руденко В.П., заступники декана.

Про розробку системи заходів щодо активізації профорієнтаційної роботи серед майбутніх абітурієнтів географічного факультету 2012 р. Руденко В.П., Греков С.А.

Жовтень:

Про хід роботи у колективі кафедри геодезії, картографії та управління територіями щодо акредитації спеціальності „Геодезія” за ОКР „магістр” у 2011-2012 навчальному році. Сухий О.П., Білокриницький С.М., Руденко В.П., Цепенда М.В.

Про стан підготовки викладачами факультету електронних варіантів навчальних посібників для дистанційного навчання. Костащук І.І., Кібич І.В., Цепенда М.В.

Листопад:

Про роботу завідувачів кафедр впродовж вересня-листопада 2011 року щодо реалізації пропозиції викладачів та науковців географічного факультету по заключенню госпдоговірних тем з підприємствами та організаціями області з важливіших напрямів розвитку географічної науки і практики.

Про роботу колективів кафедр географічного факультету щодо оновлення та систематичної методичної підтримки акредитаційних справ за ОКР „бакалавр”, „спеціаліст”, „магістр” за напрямами та спеціальностями географічного факультету у 2011-2012 роках. Явкін В.Г., Круль В.П., Кілінська К.Й., Руденко В.П., Джаман В.О., Ющенко Ю.С., Сухий П.О., Цепенда М.В.

Про сприяння участі викладачів та студентів у V Всеукраїнському міжнародному конкурсі „Новітній інтелект України” (на виконання доручення Секретаріату Президента України, останній термін подання конкурсних обіт – 15 грудня 2011р. та 15 січня 2012р. для молоді віком до 35 років. Бучко Ж.І., завідувачі кафедр.

Про інформацію для МОН України щодо існуючих на географічному факультеті у ЧНУ ім. Ю.Федьковича спільних з суміжними державами-членами ЄС програм стажування у сфері туристичної діяльності (до 5 листопада 2011р.). Бучко Ж.І., Греков С.А.

Грудень:

Підготовка та супроводження заліково-екзаменаційної сесії. Цепенда М.В.

Про роботу колективів географічного факультету щодо оновлення акредитаційних справ за всіма освітніми напрямками та спеціальностями географічного факультету.
Голови навчально-методичних комісій за спеціальностями, завідувачі кафедр.

Лютий:

Про хід роботи щодо підготовки ліцензійної справи за спеціальністю „Водопостачання та водовідведення” ОКР „магістр” у колективі кафедри гідроекології, водопостачання та водовідведення. Руденко В.П., Ющенко Ю.С.

Про роботу кафедральних студентських наукових гуртків. Бучко Ж.І.

Березень:

Підготовчі роботи щодо проведення літніх виробничих та навчальних практик на факультеті.

Про роботу фахівців геофаку на підготовчих курсах університету та реалізацію системи профорієнтованої роботи по залученню до вступу на географічний факультет кращих випускників шкіл та ВНЗ 1-2 рівня акредитації.

Обговорення пропозицій деканату та кафедр факультету щодо активізації діяльності наукового репозитарію географічного факультету. Бучко Ж.І.

Квітень:

Оцінка результатів підсумкового контролю та атестації в академгрупах факультету.

Про виїзні студентські навчальні практики на 1-2 курсах географічного факультету.
Костащук В.І.

Травень:

Про роботу завідувачів кафедр по сприянню у працевлаштуванні випускників 2012р.
(Цепенда М.В, Мінаєва С.В.)

Про організацію роботи ДЕК-ів та літню екзаменаційну сесію на факультеті.

Про роботу наставників в академгрупах географічного факультету (Брик С.Д.)

Червень:

Подання до МОН молоді та спорту України пропозицій щодо цільової докторантури та аспірантури на 2012-2013 рр.

Про підсумки роботи деканату у 2011-2012 навчальному році та стратегічні завдання колективу на 2012-2013 рр.

Про хід робіт з організації вступної компанії на освітні напрями та спеціальності географічного факультету.

Про організацію літнього оздоровлення працівників географічного факультету.

Декан
географічного факультету

проф. Руденко В.П.